P 2 — MNESHER =5 - R6.5.31~R6.6.10

X5 IR
ISR EER 1,902
B 1,765
[EIEZ 92.8%

FERIRT
B NN ERIININER BB HEVNERDFEEICDONT)
KEELN 63 RES 95
EZ&#R 61
EEXR 96.8%
X5 15F4E |2F4% (3F4E |4F4% |5F4% |6F4E |&§ 5t X
B 1 0 3 4 5 3 16| 26.2%
EEBNEWVZITEERL 3 1 2 1 5 7 19| 31.1%
EBBEHNZ R 1 2 1 3 8 3 18] 29.5%
EEBNEVR (TR T 0 0 0 2 2 0 4| 6.6%
= 0 0 2 0 0 0 2| 3.3%
FEIRIRUL 2 2| 3.3%
st 7 3 8 10 20 13 61(100.0%

3.3%

3.3%
6.6%

=E Ak

IMNINE#R EFIB A EVINERDFESIZDOLNT
(IMIINEERR)

EbohEWRITER
 EBLELNAEN
EbohEWZ TR
Rt
= ERGL

mERER

(E25k]

DFAEPRIBEFDRANCLD, HE SRV,
ERFEIROH,

-hERERIEZ. EHROIREBENIE,

(EBE5EBVZR]
RBCLBZFEERBOREBEIEADAR L,
SEFIEEHOEEF RO,

RS RFEA PSR RIS ADEEM.

(Sexd]

-BIROERIN BB ENDIES U,

-— NOEDBMTERNMI .

- AHRATER —ETOREZRDD,

E% : SERREE (NN EREEBHEVNEROFEEICONT)

REEEN 39 IBEE# 47
[EIZEY 37
EUNE  94.9%
X4) xme | F4 Frh FE & &t K
=5 3 2 2 2 9| 24.3%
EEBNENVZITEERY 5 4 0 5 14| 37.8%
EEBLHNARL 3 1 4 1 9| 24.3%
EBEBNEWZIER 3 0 0 1 1 2 5.4%
3 Of 0 2 0 1 3] 8.1%
FEIRIRL 0 0.0%
£t 11 9 7 10 37| 100.0%
INIVNEREFAB A EYINERDIHEIZDONT
(EEREE)
8.1%
5.4%
=B B
EELNENZ IEERK
B EELEEHNZELY
ELuomENZIER %
& =t
37.8%
RFERER
(E5%)

- RIEDENLNDZARMEN (DL,
- FEEQENRALTVST8,
-ERFRITIRBRVEZSHIC,

(EE55EB0VZR]
ERNENZEIRTRD.
SRBICLBRIBOZ LA ZHNEL.
A TERER O EIZNES.

[523t]

-— NDEDICENEEIKLB B,
BFIREENNER B,

-Hilge DORHONELR B,




